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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        

3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΥΓΕΙΟΝ. ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Οδός Βέροιας-Ασωμάτων  

 
(περιοχή Παπάγου)  

Τ.Κ.  : 59100  

ΤΜΗΜΑ                          : Οικονομικό 

ΓΡΑΦΕΙΟ                        : Προμηθειών  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ             : Καραφουλίδης Αναστάσιος  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ  : 23313-51314  

e-mail  : prom5@verhospi.gr       

 

 

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ 

ΤΩΝ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 1.693,55 € ΜΗ 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ  ΤΟΥ ΦΠΑ (CPV 90913200-2), ΤΗΣ ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΒΕΡΟΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ» 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ: 

 

1. ο Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ τ. Α΄ 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών  και 

Υπηρεσιών – Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

σήμερα, 

2. η με αρ. πρωτ.7963/18-05-2023 έγγραφο/εισήγηση της Υποδιεύθυνσης Τεχνικού, της Υγ. Μονάδας 

Βέροιας του Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας, 

3. η με αρ. 13/31-5-2023 (θέμα 4ο) (23REQ012849070) Πράξη του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας περί Αναγνώρισης Αναγκαιότητας Έγκρισης Σκοπιμότητας, και 

Έγκρισης Διενέργειας Διαγωνιστικής Διαδικασίας με απευθείας ανάθεση κατόπιν Πρόσκλησης για 

τον καθαρισμό και την απολύμανση των δεξαμενών πόσιμου νερού, της Υγ. Μονάδας Βέροιας του 

Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας και 

4. η με αρ. πρωτ. 9566/12-6-2023 Απόφαση Δέσμευσης Πίστωσης (ΑΔΑ: 6ΗΗ34690Β7-ΛΕΞ) / 

(23REQ012857499), του Διοικητή του Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας 

 

Η Υγειονομική Μονάδα Βέροιας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω 

σχετικά, γνωστοποιεί κάθε ενδιαφερόμενο ότι προβαίνει σε:  

 

Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για την Διαγωνιστική διαδικασία Ανάθεσης Υπηρεσιών 

Καθαρισμού και Απολύμανσης των δεξαμενών πόσιμου νερού της Υγειονομικής Μονάδας, με τη 

διαδικασία της απευθείας ανάθεσης και ύστερα από έκδοση της παρούσας πρόσκλησης, 

συνολικού προϋπολογισμού 1.693,55 € χωρίς Φ.Π.Α., 2.100,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

(24%) Κριτήριο κατακύρωσης της ανάθεσης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή) για χρονικό διάστημα ενός 

Βέροια, 13 Ιουνίου 2023 
Αρ. πρόσκλησης 38/2023 

Αρ. πρ. 9623/13-6-2023 

ΠΡΟΣ 
 

ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 
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(1) έτους.  Στην τιμή περιλαμβάνονται και τα υλικά καθαρισμού. Τεχνικές προδιαγραφές στο 

τέλος της πρόσκλησης. 

 

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε, στη διεύθυνση prom5@verhospi.gr τα ακόλουθα: 

I. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»,  

II. την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», και 

III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της Ανάθεσης, τα οποία περιλαμβάνουν τα έγγραφα 

και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά περίπτωση.  

 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:  

 

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», κατατίθενται τα εξής:        

 

Α. Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται :  

α) ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης,  

β) ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας 

πρόσκλησης,  

γ) ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο προσωπικό και τεχνικά 

μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της σύμβασης και 

δ) ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα ενός (1) έτους από την επόμενη της καταληκτικής 

ημερομηνίας υποβολής των προσφορών  

 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής:       

  

Α. Η πλήρης τεχνική περιγραφή για τον καθαρισμό των δεξαμενών πόσιμου νερού της Υγ. Μονάδας 

Βέροιας στην ελληνική γλώσσα, όπως αυτή περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της 

παρούσας πρόσκλησης και τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική 

αξιολόγηση. 

 

Οι Εταιρείες Εμπορίας και Διακίνησης Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων οφείλουν να προσκομίσουν 

Πιστοποιητικό Συστήματος Ποιότητος (ISO) σύμφωνα με την Ε3/833/99 Κοινή Υπουργική Απόφαση όπως 

αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα με την με την Υπουργική Απόφαση ΔΥ8δ/Γ.Π. οικ./1348/2004 - ΦΕΚ 

32/Β/16-1-2004 «Αρχές και κατευθυντήριες γραμμές ορθής πρακτικής διανομής ιατροτεχνολογικών 

προϊόντων» καθώς και Πιστοποιητικό Σήμανσης CE Mark. Για τα προαναφερόμενα ισχύει το άρθρο 82 του Ν. 

4412/2016.  

 

Β. Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην οποία κατατίθενται τα οικονομικά 

στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής:  

 Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται αριθμητικώς και 

ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και 

ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως. 

 Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό στο οποίο υπάγεται η 

συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο.  
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 Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την ολοκλήρωση της 

σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και οποιαδήποτε 

αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική παραλαβή της 

προμήθειας και την αποπληρωμή της. 

 

Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους προσφορά (σε 

χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον Α/Α κατά την ημερομηνία 

κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ 

ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση. Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα 

απορρίπτονται ως απαράδεκτες.   

 

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα έγγραφα και 

δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα: 

 

1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από 

αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου 

είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από 

την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν καταδικασθεί με τελεσίδικη 

καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για 

κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής 

τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, 

της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας.  

Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης 

(Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και 

Ε.Ε.) και  

στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις 

ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς, 

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, 

διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν 

εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό 1. 

2) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ κατά το 

χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή 

του, από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του 

όσον αφορά την καταβολή φόρων και εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και 

επικουρικής). Σε περίπτωση εγκατάστασής του στην αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά της περίπτωσης 

(2) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός 

φορέας, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται  αποδεικτικό 

ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε. 

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης 

προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ. 

                                                           
1
 Να προσκομιστεί παραστατικό ισχύουσας κατά την υποβολή εκπροσώπησης. 
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Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με 

τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην καταβολή 

φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. 

3) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι 

λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του Ν. 4412/2016.  

 

Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 

βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 

υποβολή τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της 

πρόσκλησης. 

Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν 

κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι η 

ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης). 

 

Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός 

τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται ηλεκτρονικά.  

 

Το αντικείμενο της υπηρεσίας θα αφορά στην κάλυψη της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας του Γ. 

Νοσοκομείου Ημαθίας και θα εκτελεσθεί μετά την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού. 

 

Η χρηματοδότηση θα γίνει από τον τακτικό προϋπολογισμό της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γ. Νοσοκομείου 

Ημαθίας.  

Ο Προμηθευτής βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις και ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) επί της αξίας 

των τιμολογίων βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή. 

Η πληρωμή του Προμηθευτή/Αναδόχου, θα γίνεται κάθε  από τη Μονάδα Βέροιας του Νοσοκομείου Ημαθίας 

μετά την εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώσεων και την οριστική παραλαβή του συνόλου της 

προμήθειας, με χρηματικό ένταλμα και με βάση τα νόμιμα παραστατικά (βάσει του Ν. 4152/13). 

 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής έντυπης προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας ορίζεται 

η Τετάρτη 21 Ιουνίου  και ώρα 12:00η μεσημβρινή, κατά την οποία θα διενεργηθεί έλεγχος των 

προσφορών από την αρμόδια επιτροπή.  

 

 

 

 

 

                                                  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ 

 
 
 
 
 

ΗΛΙΑΣ Γ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  

 

 

 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΝΕΡΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΤΗΣ ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ – Γ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ, 

ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 200 M3. 
 

Η παροχή υπηρεσίας καθαρισμού/απολύμανσης, περιγράφεται ως εξής: 

 

1.  Μέτρηση περίσσειας ποσότητας χλωρίου στην είσοδο και την έξοδο της δεξαμενής. 

2.  Εκκένωση των δεξαμενών. 

3.  Μακροσκοπικός έλεγχος της κατάστασης των δεξαμενών. 

4.  Καθαρισμός όλων των εσωτερικών επιφανειών των δεξαμενών (οροφή, τοίχους, πυθμένας) από καθιζάνοντα και 

επιπλέοντα στερεά  (βιοφίλμ, άλγη, άλατα, άμμου, κλπ), με τη χρήση ειδικών ξυστρών, σκούπας  (μηχανικό βούρτσισμα) 

και ύδατος υπό υψηλή πίεση και στη περίπτωση που απαιτείται, με τη χρήση χημικών μεθόδων κατάλληλων για την 

απαιτούμενη χρήση.  

5.  Απομάκρυνση των παραπάνω επικαθίσεων. 

6.  Επάλειψη όλων των επιφανειών των δεξαμενών με απολυμαντικό παράγοντα (πχ. υποχλωριώδες νάτριο ή άλλο 

ισοδύναμο απολυμαντικό παράγοντα), στην προτεινόμενη από τον κατασκευαστή αραίωση και χρόνο δράσης, για τη 

ζητούμενη χρήση. 

7.   Ξέπλυμα με νερό υπό πίεση. 

8.   Απομάκρυνση των απόνερων και ξέπλυμα. 

9.   Γέμισμα των δεξαμενών, χλωρίωση του νερού και μέτρηση περίσσειας χλωρίου ώστε το νερό να έχει υπολειμματικό 

χλώριο 0,2-0,4 ppm στο πιο απομακρυσμένο σημείο του δικτύου ύδρευσης. 

10.   Διάθεση του πόσιμου νερού για κατανάλωση. 

 

Ο ανάδοχος υποχρεούται : 

 

•  Να τηρήσει τα αναφερόμενα στη παρούσα τεχνική προδιαγραφή και όσα ορίζουν οι αντίστοιχες υγειονομικές διατάξεις.  

•  Να πραγματοποιήσει  τον καθαρισμό και την απολύμανση των δεξαμενών πόσιμου νερού με εξοπλισμό που θα διαθέσει 

ο ίδιος  και εν γένει με όλη την απαιτούμενη δομή εξειδικευμένου και έμπειρου προσωπικού/μηχανημάτων, δαπάνη του 

ίδιου. 

•  Να παρέχει όλα τα προβλεπόμενα  από τη νομοθεσία μέσα ατομικής προστασίας για τους εργαζόμενους στο χώρο 

καθώς και ότι υλικά απαιτούνται για τις εργασίες καθαρισμού και απολύμανσης. 

•  Να καταγράψει ελλείψεις και προβλήματα που παρατηρήθηκαν κατά τον έλεγχο των δεξαμενών, να φωτογραφίσει τις 

δεξαμενές νερού πριν και μετά τον καθαρισμό τους και να δημιουργήσει φάκελο με τα ανωτέρω στοιχεία, τον  οποίο θα 

παραδώσει στην υπηρεσία με την ολοκλήρωση της διαδικασίας καθαρισμού/απολύμανσης. 

•  Να διαθέτει (να καταθέσει με τη προσφορά του), τα παρακάτω πιστοποιητικά με αντικείμενο την συντήρηση 

εγκαταστάσεων επεξεργασίας πόσιμου νερού :  

 

O  Πιστοποιητικό διαχείρισης ποιότητας ΕΝ ISO 9001:2015 για παροχή υπηρεσιών καθαρισμού και απολύμανσης 

δεξαμενών πόσιμου νερού, 

O  Πιστοποιητικό διαχείρισης περιβαλλοντικής ασφάλειας ISO 14001:2015  

 Πιστοποιητικό συστήματος διαχείρισης υγείας και ασφάλειας στην εργασία OHSAS 18001 ή ISO 45001:2018. 

  

•  Να κατατεθούν  τουλάχιστον δύο (2) αντίγραφα εκτελεσμένων Δημοσίων συμβάσεων με αντικείμενο τον καθαρισμό 

και την απολύμανση δεξαμενών νερού ανθρώπινης κατανάλωσης και των βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης των συμβάσεων 

αυτών. 

•  Ο καθαρισμός και η απολύμανση των δεξαμενών με τη χρήση κατάλληλων υλικών θα γίνει σύμφωνα με τον κανονισμό 

ANSI / AWWA C652-92 περί απολύμανσης των εγκαταστάσεων υδρο-αποθήκευσης. 



ΑΔΑ: 6ΚΣ54690Β7-0ΝΘ



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΤΩΝ  
ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ (ΑΡ.38/2023) 

6 / 6 
 

•  Τα καθαριστικά σκευάσματα που θα χρησιμοποιηθούν θα πρέπει να είναι καταχωρημένα στο Γ.Χ.Κ. 

•  Τα απολυμαντικά σκευάσματα που πρόκειται να χρησιμοποιηθούν, θα πρέπει :  

O  Να είναι βακτηριοκτόνα [gram (+) και gram (-)] με αποδεδειγμένη δράση ειδικότερα έναντι του στελέχους Legionella 

Pneumophila, ιοκτόνα, μυκητοκτόνα, με δράση έναντι των βιομεμβρανών (βιοφιλμ). 

 

O  Να συνοδεύεονται από πίνακα φάσματος και αποτελεσματικότητας έναντι μικροοργανισμών για τη ζητούμενη χρήση 

(απολύμανσης δεξαμενών νερού ανθρώπινης κατανάλωσης), με στοιχεία από μελέτες  διαπιστευμένων φορέων.  

O  Να είναι καταχωρημένα στο ΕΜΧΠ ή στο PCN εφόσον έχουν επισημανθεί/ταξινομηθεί ως επικίνδυνα και να έχουν 

άδεια από τον ΕΟΦ. 
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